



### Память...

Вот и закончился зимний кубок, который уже пятый год проводится на полях футбольного клуба «Десна».

Второй год подряд он закончился, я не побоюсь этого слова, триумфом представителей Христианской Футбольной Лиги. Весь пьедестал почёта заняли команды, которые выступают в высшей лиге ХФЛ.

Можно много говорить о том, что состав турнира в этом году был не самый сильный, но... всё это разговоры. Результат, как говорится, на табло, то есть в турнирной таблице. «Благодать» стала победителем турнира, второе место занял «Интер», третьими стали «Березняки».

Организаторам турнира можно только поаплодировать. Они выдержали гроссмейстерскую паузу длиной в две недели, не поддались панике и сумели найти момент для проведения заключительного тура.

Поле на стадионе «Десна» было достаточно ровным, достаточно мягким и не скользким. Погода, конечно, попыталась помешать участникам и матчи за третье место, и финал прошли под аккомпанемент дождя, но в целом играть было достаточно комфортно и команды показали яркий и результативный футбол.

Больше повезло представителям «Десны» и «Легенды», которые встретились в матче за 7-8 места еще в субботу, 10 марта.

Игроки «Десны» то ли перепраздновали, то ли забыли об этой игре, но, в итоге, с трудом собрали состав. Более того, хозяева турнира прибыли на игру без вратаря, что не могло не сказаться на результате.

Недовольная своим выступлением, «Легенда» жёстко поглумилась над «Десной», победив с неприличным счётом, 11-1. Описывать игру вряд ли стоит, тем более что,

после удаления, хозяева заканчивали матч в девятнадцать человек.

В воскресенье с самого утра зарядил дождь. Но команды было уже не остановить. Становилось понятно, что если не сыграть заключительные матчи сегодня, их придётся переносить на неопределённый срок. А там начало сезона ХФЛ... Когда играть-то? В 13-00 Дмитрий Мейер вывел на поле «Вега» и «Березняки». Несмотря на не очень хороший сбор, а у «красно-белых» в обойме было всего 12 человек, преимущество «Березняков» не вызывало сомнений. «Вега» продержалась минут 15. А потом Мекаберидзе (трижды), Кияшко и Кузь оформили результат. Еще два мяча по непонятным причинам не засчитал арбитр. А сколько моментов «Березняки» не реализовали! Это просто фантастика!

Очень неплохо вписались в игру команды Александра Иванова перешедшие из «Дарницы» Андрей Говрас и Александр Борисков. Андрей безошибочно сыграл в защите, а Борисков отметился двумя голевыми передачами. В общем, «Березняки» убедительно победили со счётом 5-0.

А в 15-00 состоялся финал турнира. Следует отметить, что, если в предыдущих поединках игрового дня, преимущество одной из сторон было подавляющим, то «Интер» и «Благодать» подарили себе и болельщикам захватывающий триллер.

Предварительно, фаворитом матча считалась «Благодать», но «Интеру» удалось открыть счёт и достаточно долгое время лидировать. «Благодать» владела инициативой и сумела сначала отыграться, а потом и выйти вперёд. Подопечные Алексея Витковского, на морально волевых, сумели сравнять счёт ближе к концу поединка. В оставшееся время обе команды имели шансы на победу, но матч так и закончился 2-2. В серии послематчевых пенальти, «Благодать» начала с удара выше ворот. Но затем два удара отразил голкипер «святых» и фаворит стал чемпионом.

«Благодать» - обладатель Кубка памяти Василия Евсеева 2012!!!

Турнир, по моему мнению, удался. Команды получили необходимую игровую практику. Обошлось без серьёзных травм. В финале встретились сильнейшие коллективы и определили победителя в упорной и честной борьбе.

Но главным достижением я считаю не это.

Вы знаете, в мире было много футболистов. Известных и не очень. Выдающихся и слабых. Популярных и незаметных.

Каждый футболист, это, прежде всего, человек. И человек живёт до тех пор, пока о нём помнят. Василий Аркадьевич Евсеев не был великим футболистом. Да и особо популярным он тоже не был. Таких игроков называют «солдаты футбола». Он делал свою работу, и был частью великой команды. О таких футболистах обычно помнят только их современники.

И если через два, три, пять лет, какой-нибудь молодой мальчик, принимающий участие в турнире памяти Василия Евсеева, придёт домой и наберёт в Яндекс «Василий Евсеев» и прочитает материал из Википедии, я буду считать, что мы, организаторы, добились результата.

Ведь нашей задачей было вспомнить об этом человеке и сделать так, чтобы о нём вспомнило как можно большее число людей. Людей, которые, возможно, никогда не видели его ни на футбольном поле, ни на тренерской скамейке.

Васи́лий Арка́дьевич Евсе́ев (30 августа 1962, Луганск, УССР, СССР — 26 июня 2010) — советский и украинский футболист.

Мастер спорта СССР (1985).

Мастер спорта международного класса (1986).

Чемпион СССР 1985, 1986.

В чемпионатах СССР (высшая лига) — 203 матча, 5 голов.

Обладатель кубка СССР 1985, 1987.